

ERRATA Nº 1 – 03/12/2024

Etapa Eletrônica 2 do Remanejamento 2024

Unidade: EM CASTRO Sigla UEBQ4

Onde lê-se **0 (ZERO) vaga** SUBSTITUTA, turno MANHÃ,
Atuação **DOCÊNCIA I**

leia-se **3 (três) vagas** SUBSTITUTA, turno MANHÃ,
Atuação **DOCÊNCIA I**